
ANNIVERSARY AUCTION, FRIDAY EVENING, JUNE 21, 2013 AT 7:00 P.M.

ANTIQUE CAMEO OF 10. FINE BRONZE BUST OF 18. ANTIQUE GORHAM1.
EAGLE STERLING SILVERCHRIST
Fine detail, two color patina COVERED BOX1114" high, 1"wide
and black marble base. Circa 1911. 2405 grams.
81/2" high 31/2" high, 4" square

2. HAND CARVED
CHINESE IVORY

19. FRAMED "PALM TREE"SEATED BUDDHA 11. OLD CRYSTAL ETCHED WALL ARTFitted stand. AND CUT BOWL
Ribbed gold and brown3" high, overall 4" high 2" high, 8" dia:
colored frame.
Overall 30" high, 301/2" wide

3. PAIR SMALL SCALE 12. OIL ON CANVAS: TWOWATERFORD CRYSTAL GIRAFFES
20. CHINESE HANDCANDLE STICKS Brown and gold frame.

CARVED BONE SCULP-2" high, 2314" dia:
Signed.

TURE OF MAN WITHOverall261/2" x 221/2"
FISH4. OLD GLASS AND SILVER
Standing man holds a stringPLATED COFFEE 13. PAIR LADIES 14K of fish in both hands with birdWARMER ON STAND YELLOW GOLD AND at his feet. Fine detail.

CITRINE EARRINGS Polychrome patina.
ABSTRACT BRONZE A yellow gold earring ]2" high5.

supports an oval heavilySCULPTURE "THE
PRAYER" faceted citrine. Total citrine 21. PAIR OLD HAND
Brown patina. weight approx. 8 cts.

PAINTED CRANBERRY]3" high
GLASS VASES

14. HUMOROUS COMPOSI- Floral motif. Fine condition.
TION SCULPTURE OF ]2" high6. PAIR CHINESE SMALL STANDING PARROT

SCALE CLOISONNE Colorful standing parrot holds
22. LARGE BRONZE SCULP-BIRDS ON STAND and ice bucket in one hand

TURE OF STANDING21/2" high
and a tray in other.

GIRL HOLDING URNS23" high
Girl holds an urn in each7. SERAPI AREA RUG
hand. Two color patina.Blue, green and rust 15. UNUSUAL HAND 34-"high

coloration. CARVED CHINESE JADE2x3 BALL IN BALL
23. LADIES HEAVY 14KA graduated carved ball in

YELLOW AND WIDTE8. HAND PAINTED TRUNK ball. Fitted rosewood stand.
GOLD, TANZANITE ANDStill life - Fruit. 5" high, 5" dia:
DIAMOND RING81/2" high, 12" wide, 8" deep
A contemporary style yellow

16. TWO DAWN MARIE and white gold mount set with
ETCHINGS (TO BE SOLD a heavily faceted trillion cut9. HEAVY STERLING
AS ONE LOT) tanzanite weighing approx. 3SILVER NECKLACE
Limited Editions 213/300 cts. Ring is completed with aWITH PENDANT
titled "Discovery". The other single row of full cut roundA link design chain with large
196/200 titled "Flowers for diamonds totaling .15 ct.hook clasp supports a contem-
her Hair".porary sterling pendant. 42.6
Largest 15112" x 20", other 21" x

24. PAIR HEAVY BRONZEgrams. 121/2"

GILT TWO LIGHT
SCONCES17. UNUSUAL MEXICAN Fine detail. Electrified.POTTERY FIREPLACE 171/2" high, 91/2" wide

Orange coloration.
34" high, 18" wide
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25. PATRIOTIC OIL ON 31. PAIR OF MARBLE 36. TWO EUROPEAN CUT
CANVAS "SPIRIT OF COLUMN STYLE PEDES- CRYSTAL TRIANGULAR
AMERICA" TALS (TO BE SOLD AS DECANTERS (TO BE
American flag in background TWO LOTS) SOLD INDIVIDUALLY)
with portrait of bald eagle. Brown, wine and beige Excellent condition.
Signed. Framed. coloration. Pinwheel pattern.
Overall 30 112"x 341/2" 36" high, 12 1/2" square Each 10112" high, 8114" wide

26. HAMADAN RUNNER 32. BRONZE SCULPTURE OF 37. OLD KASHAN RUG
Traditional Hamadan runner STANDING LION Traditional pattern in red,
in red, blue and beige Fine detail. Gold and brown beige and blue coloration.
coloration. patina. Black marble base. 8.3 x 11.8
3.1 x 9.4 91/2" high, 15" long

38. VERY FINE HAND
27. .HEAVY GILT CONSOLE 33_ GROUP OF FOUR CARVED INLAID

TABLE "DAVID YURMAN" VITRINE
Curved legs and crisscross RINGS (TO BE SOLD Burrowed base with curved
stretcher. INDIVIDUALLy) legs and carved female figures
33 1/2" high, 54" wide, 22" deep A. David Yurman sterling supports a rectangular top

silver "Curbed Chain" ring. with Greek key inlay and

28. VERY UNUSUAL ART RETAIL: 450 glass lid.

NOVEAU JEWELRY B. David Yurman 18K white 301/2" high, 30" wide, 21" deep

BOX/CLOCK gold and sterling, citrine and
A hand painted jewelry box diamond "Albian" ring. 39. GODDARD STYLE OIL
with floral"motif with open Citrine 2Omm. Diamond ON CANVAS: MARTINI,
work handle witch supports a weight .52 ct. OLIVES AND CIGAR
center clock with cupid and

RETAIL: 2,900
Humorous oil painting with

flower motif. C. David Yurman 18K white an olive trying to escape the
11 1/2" high, 81/2" wide

gold and sterling, amethyst martini glass.

and diamond "Albian" ring.
Overall 29" x 32 1/2"

29. HAND CARVED MAHOG- Amethyst 20mm. Diamond
ANY DAVENPORT DESK weight .52 ct. 40. FINE BRONZE SCULP-
Four drawers on each side for

RETAIL: 2,900
TURE "END OF THE

storage. Flip top opens to D. David Yurman 18K TRAIL" AFTERJAMES
reveal a center leather section. yellow gold and sterling silver EARL FRASIER
321/2" high, 211/2" wide, 20" Slumped Indian on horseback.
deep "Curbed Chain" ring.

Thick triple tier black and
RETAIL: 950 white marble base. Brown

30. PETER MAX (1937:' ) patina.
GERMAN - ORIGINAL 34. DANIEL LOTTON

24" high, 18" wide

ACRYLIC MIXED MEDIA BULBOUS ART GLASS
ON PAPER "STATUE OF VASE 41. METAL AND HAND
UBERTY" Salmon and gold coloration. BLOWN ART GLASS
Hand signed by Max and Signed and dated 1997. TABLE LAMP
stamped by Max Studios with 4 1/2" high, 5" dia: Swirling metal vines termi-
catalog number on reverse. nate in to seven mauve art
Circa 2010. glass shades.
Image-I7" x 12 1/2·" 35. HUMOROUS BRONZE 431/2" high, 22" wide.

SCULPTURE OF FROG
PLAYING MANDOLIN
Two color patina.
341/2" high
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42. ITZCHAK TARKAY(1935- 47. FINE ART DECO 54. HAND CARVED
2012)YUGOSLA VIANIHU MARBLE AND SPELTER CIllNESE BONE SCULP-
NGARIAN - ORIGINAL MANTLE CLOCK TURE OF DRAGON
PENCIL DRAWING ON A marble clock in beige and WITH SEVEN LUCKY
PAPER salmon coloration supports a GODS
Lady seated at table with vase spelter dog. A standing dragon supports
of flowers. Hand signed, 14114" high, 211/2" wide, 4 1/2" seven lucky gods on his back.
lower left. From the private deep Polychrome patina.
collection of Dr. Israel Perry 11 1/2" high, 371/2" wide
and certified. 48. BEAUTIFUL OLD
Image 12" x 8314", Overall 31" x FRENCH CHAMPLEVE26314"

ENAMEL INKWELL 55. SET OF HAND CARVED

Very fine detail. CIllNESE IVORY
4" high, 6314" long MONKEYS "HEAR, SEE

43. LADIES 14K YELLOW AND SPEAK NO EVIL"
GOLD, CABOCHON Rosewood stand.
SAPPHIRE AND 49. LARGE BRONZE SCULP- 4314" long
DIAMOND EARRINGS TURE "SCALES OF
An oval yellow gold earring JUSTICE"
supports a center cabochon Lady justice holds a sword in 56. LOUIS ICART (1888-1950)

sapphire surrounded by full one hand and scales in the FRENCH - HAND

cut round diamond totaling other. Two color patina. COLORED ETCHING

approx. 1 ct. Total sapphire 34" high "LADIES OF

weight approx. 4.50 cts. CAMELLIAS"
Signed in pencil and complete

50. TIFFANY & CO. with windmill stamp. Dated.
44. PAIR OF WOOD AND STERLING SIL YER OPEN Framed.

ZEBRA PRINT UPHOL- WORK BAND DESIGN Overall 23" x 29"
STERED ARMCHAIRS RING
(TO BE SOLD AS ONE Signed. 9mm. 57. VERY UNUSUAL ONYX
LOT) IGUANA
Black painted wood chairs A large rough onyx rock with
with zebra print upholstered 51. VERY FINE HAND

hand carved and polished
seat and back. WOVEN KASHAN SILK

RUG iguana. Custom made.

Traditional pattern in red,
14 112" high, 28" wide, 23" deep

45. FULL LEAD CUT beige and gray coloration.
CRYSTAL CANISTER 3.1x 5.1
WITH LID
Pinwheel pattern. 58. CHARLES LOTTON
10 1/2" high, 5" dia. 52. UNUSUAL RETRO STYLE HEAVY MUL TI-

OIL ON CANVAS COLORED ART GLASS
"KISSING COUPLE" OPEN VASE/SCULPTURE

46. TWO LARGE BULBOUS Signed Mikonos, lower left. Signed and dated 1993.
POTTERY URNS WITH Framed. Excellent condition.
METAL HANDLES (TO Overall 58 1/2" x46I12" 11" high, 6" wide
BE SOLD AS
INDIVIDUALLY)

53. VERY UNUSUALGreenlblue coloration.
32" high, 28" dia: CUSTOM MADE LADIES

18K YELLOW GOLD,
ENAMEL AND DIAMOND
DANGLE EARRINGS
A multicolored enameled top
supports a heart shaped
dangle with multicolored
enamel work. Dangle
separated by a single row of
full cut round diamonds.
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59. SET OF STERLING 63. LADIES 18K YELLOW 68. PAIR HAND CARVED
SILVER "TIFFANY & GOLD, ONYX, AQUAMA- ANTIQUE WOOD AND
CO." NECKLACE AND RINE AND DIAMOND ANIMAL HIDE
BRACELET ENSEMBLE NECKLACE ARMCHAIRS (TO BE
(TO BE SOLD An onyx and yellow gold SOLD AS ONE LOT)
INDIVIDUALLy) beaded necklace supports a Each chair with carved legs,
A. Sterling silver "Tiffany & contemporary heavy 18K arms and back. Chairs
Co." link necklace with oval yellow gold pendant set with fmished with animal hide seat
pendant. an oval aquamarine weighing and back with brass buttons.
B. Sterling silver "Tiffany & approx. 10 cts. Pendant
Co." link bracelet with oval completed with two rows of
pendant. onyx and three sections of 69. SALVADOR DALI (1904-

pave set diamonds totaling 1989) SPANISH -

.60 ct. LIMITED EDITION
60. GROUP OF THREE SETS LITHOGRAPH ON

OF EUROPEAN CUT ARCHES PAPER
CRYSTAL OVERLAY 64. PAIR LARGE HAND "IVANHOE"
STEMW ARE (TO BE CARVEDJADEFOO 170/250. Certified by Bruce
SOLD AS THREE LOTS) DOGS Hochman, gallery director of
A. Six gemstone colored Seated male and female foo the Salvador Dati Gallery.
wine glasses. dogs on plinths. Very heavy. Hand signed and numbered
B. Six gemstone colored 24" high, 9314", 14" deep by Dali.
water glasses. Image 23 5/8" x 18", Overall 47" x

C. Six gemstone colored 36112"
65. VERY FINE WOOL QUM

champagne glasses. AREA RUG
Floral motif with unusual 70. VERY UNUSUAL HAND

61. HAND CARVED lavender, red, yellow, blue CARVED FIVE PIECE

CHINESE JADE BUDDHA and black coloration. WOODEN TABLE AND

Seated Buddha with big belly. 4.7x6.10 FOUR CHAIRS (TO BE

]2" high, 17" wide SOLD AS ONE LOT)
A round table with tree trunk

66. LARGE BLACK AND base and four hand carved
62. ·BRONZE SCULPTURE OF WHITE OIL ON CANVAS and polished arm chairs.

YOUNG GIRL HOLDING OF SENSUOUS WOMAN
BIRD A beautiful woman wades in a
A young girl holds a bird in lake and wears a clinging 71. ORIGINAL VIDAL
her outstretched arm while dress. Signed. Large black BRONZE SCULPTURE OF
holding a bird bath in other. and silver frame. WOMAN SEATED ON
Three color patina. Overall 52" x 631/2" AMETHYST BASE
411/2" high A large semiprecious

67. FRENCH BRONZE AND
amethyst stone base supports

ART GLASS DOUBLE
a beautiful seated nude

TIER CHANDELIER
woman. Very fine detail.

A heavy bronze top with Brown patina. Signed.

chains supporting a double
]5" high, 11" wide

tier bronze shade with floral
motif and clear art glass
petals.
45" high, 29" wide
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72. 19TH CENTURY IT ALlAN 76. ITALIAN MULTICOL- 81. MARC CHAGALL (1887-
CARARRA MARBLE BOY ORED CRYSTAL SIX 1985) RUSSIANIFRENCH -
ON PEDESTAL (TO BE LIGHT CHANDELIER ORIGINAL LITHO-
SOLD AS ONE LOT) Gilt chandelier with.hanging. GRAPH ON ARCHES
A finely carved pedestal amber crystal beads and WOVE PAPER "JOB IN
supports a young boy seated multicolored prisms. DESPAIR"
on a step while writing on a 24" high, 22" dia: Very rare Limited Edition
book. Good condition. 6/50. Hand signed by
Boy 14112" high, 6112" wide.

77. FOUR HUMOROUS Chagall. Circa 1960. Certifi-
Pedestal 29 112" high, 8314" cate of authenticity onsquare BRONZE SCULPTURES

"MUSICAL FROGS" (TO reverse. Framed
Image 14" x 12", Overall 37" x 30

BE SOLD AS ONE LOT) 314"
73. SET OF LADIES Each frog stands under a

"TIFFANY & CO." 18K toadstool and plays a different
YELLOW GOLD AND musical instrument. Special 82. LARGE HAND CARVED

CITRINE EARRING AND patina. Black marble bases. CHINESE BONE PAGODA

BROOCH ENSEMBLE Tallest 28" high An octagonal base supports a

(TO BE SOLD AS TWO large pagoda with three open

LOTS) 78. LARGE BLACK AND
work levels with hanging

A. Pair ladies "Tiffany & WHITE OIL ON CANVAS:
bells and dragon motif. Very

Co." 18K yellow gold and PORTRAIT OF BEAUTI-
fme detail. Polychrome

citrine earrings. Each earring FULWOMAN
patina.

supports a heavily faceted Black and white oil of woman
37" high

heart shaped citrine. Total with luscious red lips.
citrine weight approx. 14 cts. Signed. Large black frame. 83. OUTSTANDING LADIESSigned. Note: Some think this is a PLATINUM AND 18K
B. Ladies heavy "Tiffany & portrait of Angelina Jolie. WHITE GOLD, AQUAMA-
Co." 18K yellow gold, citrine Overall 87 112"x 63" RINE, DIAMOND AND
and diamond brooch. A -ONYX NECKLACE
yelJow gold brooch is set with

79. HAND CARVED MAHOG- A beautiful 18K white gold
a polished cabochon heart

ANY QUEEN SIZE BED and diamond eternity
shaped citrine weighing
approx. 20 cts. Brooch is Rococo style open work necklace supports a platinum

completed with two rows of carving. Fine detail. Art Deco style pendant set
with a center faceted aquama-

small diamonds rine weighing 30.48 cts.
80. BEAUTIFUL MAHI Aquamarine is surrounded by

74. PAIR LARGE CHINESE TABRIZ ROUND AREA four sections of onyx and
HAND CARVED JADE RUG garnished with full cut round
ELEPHANTS Traditional Mahi pattern with diamonds. Total diamond
Left and right standing -eye offish in center. Black, weight 8.70 cts.
elephants with upraised rust and beige coloration.

6' dia:trunks. Green with white
84. OIL ON CANVAS:veining.

MADONNA WITH CHILD191/2" high, 241/2" long
BY ORTIZ
Beautiful portrait of Madonna

75. TWO CHINESE BLANC and child. Red, green, brown
DE CHINE PORCELAIN and gold coloration. Paint in
FIGURES high relief Very ornate gilt
Fine detail. Excellent frame. Signed lower right.
condition. Image 24" x 20", Overall 40 1/2" x
14" high 36112"
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85. LARGE HAND CARVED 89. GROUP OF FOUR 91. HAND CARVED
MARBLE SCULPTURE GEMSTONE EARRINGS CIllNESE HARD STONE
OF IGUANA ON ROCK (TO BE SOLD SCULPTURE OF
A large rock with seated INDIVIDUALLY) PHOENIX BIRDS
iguana sunning himself. This A. Pair ladies 18K white gold Beautiful sculpture, possibly
was carved from one piece of and diamond double dangle carnelian of phoenix birds in
marble. Highly polished. earrings. A star cut diamond a flowering tree. Fitted stand.
4' high top supports two graduated 11 314" high, 6"wide

circle dangles. Each dangle

86. CRYSTAL AND AMBER with a single row of full cut 92. LARGE RETRO STYLE
ART GLASS round diamonds totaling OIL ON CANVAS:
CHANDELIER approx. 1.25 cts. COUPLE IN CAR WITH
Heavy metal tier drop style B. Pair ladies 14K white gold DOG
chandelier with large amber and diamond dangle earrings. A cartoonist scene with a
and clear art glass roundels. A circular diamond top with a couple in a classic convertible
Chandelier completed with single row of full cut round with a dog. Muted brown,
four lantern style arms diamonds supports a large black and beige coloration.
extending from body. Possi- circular diamond dangle Signed Farroh, lower right.
bly Moroccan. encrusted with full cut round Overall461/2" x 76"
35" high, 28" dia. diamonds and supports three

straight row diamond dangles.
93. PAIR LADIES 14KTotal diamond weight 2.12

87. VINCENZO AURISIC- cts. WHITE GOLD AND
cmo (1855-1926) C. Pair ladies 18K white gold DIAMOND DANGLE

ITALIAN - LIMITED and diamond dangle earrings. EARRINGS

EDITION BRONZE A circular diamond top
Each earring with a single

SCULPTURE "YOUNG supports two circular dangles. row of full cut round
GIRL WITH JUG" Each dangle set with a single

diamonds which supports a

Signed and numbered 77/250. row of full cut round pear shaped drop. Center of
421/2" high diamonds. Total diamond

drop with a pear shaped

weight 2.12 cts. diamond which is surrounded

D. Pair ladies 18K white by a single row of full cut
88. CHARLES LOTTON ART gold, pearl and diamond round diamonds. Total

GLASS VASE earrings. A white gold diamond weight 2.65 cts.
Peach colored ground with earring set with four pearls -
floral design. Signed and measuring 9mm. Each 94. 19TH CENTURY ITALIANdated 1992 on base.
11112" high

earring completed with a MARBLE STANDING
center full cut round WOMAN "AT THE
diamonds. Total diamond BATH"
weight .60 ct. Standing woman with robe

draped over her leg, Fine

90. FRENCH BRONZE AND
detail. Note: Repair on base

MARBLE TOP TABLE
and chipped large toe.

Legs with bust of young boys
34" high

and a row of garland. Heavy
triple tiered marble top. 95. BEVELED GLASS
30" high, 501/2" wide, 20" deep VENETIAN GLASS

MIRROR
Leaf motif.
29" high, 17" wide
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96. LARGE ORIGINAL HAND 101. FERNANDO DE JESUS 106. BEAUTIFUL CHARLES
CARVED MARBLE OLIVEIRA (1946- ) LOTTON BULBOUS
SHONA TRIBAL BRAZILIAN (FERJO) - VASE
SCULPTURE ORIGINAL OIL ON Purple ground with gold and
Very fine detail. Green CANVAS "WHERE THE green leaf motif Signed and
coloration of couple. Signed FUTURE LEADS" dated 1993 on base.
by famous Zimbabwe sculp- Traditional Ferjo traits with 11112" high, 71/2" wide

tor Welly. Original purchase Miro and Dali on walls.
price $8,500 before shipping. Signed, lower right. Black

167. SET OF FOUR OILS ON43" high, 17" wide frame. CANVAS "FOURImage 20" x 24", Overall 261/2" x
SEASONS" BY ORTIZ301/2"

97. HAND CARVED (TO BE SOLD AS ONE
WOODEN FREE FORM LOT)
SCULPTURE 102. HAND CARVED Each season labeled: Winter,
Base with two metal posted ENGLISH MAHOGANY spring, autumn and summer.
which support sculpture. PARTNER'S DESK WITH Very fine detail with crackle
32" high, 25" dia. LEATHER TOP glaze finish. Each signed.

Burrowed mahogany desk Each in gilt frame.

98. HAND CARVED QUEEN
with inlay on drawers. Each Overall 35" x 23"
side of desk with nine drawers

SIZE BED WITH MATCH- with brass handles. Top of
ING ARMOIRE (TO BE desk with three leather 108. PAUL-EMILE PISSARO
SOLD AS ONE LOT) sections. Excellent condition. (1884-1972) FRENCH-
Bed with hand carved 29314" high, 71"wide, 40" deep ORIGINAL WATER-
headboard and foot board. COLOR AND INK ON
Gilt highlights. Matching PAPER
armoire with two beveled 103. LADIES 14K WHITE Hand signed by Pissaro. Rare
glass mirrored doors and one GOLD AND DIAMOND work of art.
drawer. BRACELET Image 9114" x 12", Overall 28" x
Armoire 87 1/2" high, 43" wide, 2' A straight row bracelet with

32"
deep seven oval links encrusted

with.full cut round diamonds. 109. MESHAD AREA RUG
99. HAND SIGNED MOSER Total diamond weight 1.54 Traditional Meshad pattern in

BOHEMIAN PITCHER cts. red, blue and beige
Excellent condition. Hand coloration.
decorated. 104. PABLO PICASSO (1881- 9.8x 12.11
13114" high 1973) SPANISH - ORIGI-

NAL ETCHING ON BFK
BRONZE SCULPTURE OFRIVES PAPER "BARBU 110.

100. OUTSTANDING BRONZE
DEPROFIL" SEATED FAIRY WITH

FOUNTAIN OF BEAUTI-
Very Rare Limited Edition BUTTERFLY

FUL WOMAN WITH Two color patina. Fine detail.
PEACOCKS 43/50. From the Suite 347,

10" high, 8" wide
Base of fountain with two Circa 1968. Hand signed in
finely detailed peacocks pencil by Picasso. Framed.
which supports a circular Image 3 114" x 2 114", Overall 31" Ill. ALEX ZW ARENSTEIN
basin with four water spouts.

x261/2" (1952- ) ZIMBABWEAN -
Center of basin with a stand- ORIGINAL OIL ON
ing beautiful woman with 105. PAIR METAL AND ART PANEL "BEACH SCENE"
peacock. Three color patina. GLASS SCONCES Hand signed.
Very fine detail. Silver and black metal Image 8 1/2" x 11", Overall 22 1/2"

68" high, 3' dia: sconces with black and crystal
x 25314"

prisms and beads. Electrified.
181/2" high, 17" wide
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112. PAIR OF MARBLE 116. HAND SIGNED MOSER 122. VISS AREA RUG
PEDESTALS (TO BE PITCHER Orange, red, beige and blue
SOLD INDIVIDUALLy) Hand painted. Floral motif coloration.
Each a column pedestal in Tear drop shaped stopper. 5.6x6.7

travertine coloration. 9" high
Each 351/2" high, 12314" square

123. BEAUTIFUL LADIES 14K
117. BRONZE SCULPTURE/ WHITE GOLD,

113. OUTSTANDING LADIES FOUNTAIN OF STAND- TANZANITE AND
18K YELLOW GOLD, ING WOMAN WITH DIAMOND NECKLACE
CABOCHON EMERALD SHELL A white gold diamonds by the
AND DIAMOND A beautiful woman holds a yard necklace supports a
NECKLACE shell to her ear. Water circular pendant set with a
A heavy open work 18K merges from shell when used highly faceted tanzanite
yellow gold necklace supports as a fountain. Brown patina. weighing 2.80cts. Tanzanite-
set with five fine cabochon 57" high surrounded by a single row of
emeralds totaling 24.60 cts. full cut diamonds. Total
Necklace completed with 118. HUMOROUS COMPOSI- diamond weight .67 ct.
sections of pave set full cut TION FROG BUTLER
round diamonds and a single Standing frog holds a tray in 124. ITZCHAK TARKAYrow of baguette cut diamonds. his hand. (1935-2012) YUGOSLAV-Total diamond weight 11.78 23" high IAN/ HUNGARIAN -cts.

ORIGINAL PENCIL
119. 19TH CENTURY BRONZE DRAWING ON PAPER

114. VERY FINE LARGE PAIR AND FROSTED GLASS "WOMAN SEATED AT
OF FRENCH BRONZE CHANDELIER TABLE"
AND FROSTED GLASS A heavy bronze chandelier Hand signed lower left. From
SCONCES with busts of beautiful women the collection of Dr. Israel
Gilt bronze five light sconces support seven arms with Perry.
with frosted glass shades. unusual frosted glass shades. Image 18" x 12",Overall 37" x 31"
38" high Center of chandelier with

flamed shade.
27" high, 28" dia: 125. VERY UNUSUAL HAND

115. OUTSTANDING BRONZE CARVED ONYX
FOUR WOMAN SCULPTUREIFOUNTAIN
FOUNTAIN 120. LARGE ICART STYLE OF FROG
A large base with leaf motif OIL ON CANVAS: A rough onyx rock with a
and four standing women WOMAN SEATED ON highly polished and carved
support a farge circular basin BEAR RUG seated frog. Note: Water
with lion's head motif. Note: Paint in high relief Black emerges from frog's mouth
Water emerges from the and silver coloration. Large when used as a fountain.
mouths of the lion's. Basin black frame. Signed 21" high, 22" wide

supports a center domed Laurence, lower right.
sculpture with four ladies Overall 50" x 62"

126. METAL AND ART GLASS
holding a scalloped and TABLE LAMP
domed roof with four fish. 121. 19TH CENTURY ITALIAN Seven vines terminate to
Note: Water also emerges CARARRA MARBLE orange hand blown art glass
from fish's mouths. Very fine SCULPTURE OF BEAUTI- shades.
detail. FULWOMAN 45" high
8112' high, 4' diu. Nude woman with stands next

to a rock.
24114" high
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127. GROUP OF FOUR DAVID 130. ONYX COLUMN STYLE 135. OIL ON CANVAS:
YURMAN STERLING PEDESTAL NAPOLEON ON
SILVER AND GEMSTONE Green and rust coloration. HORSEBACK
JEWELS (TO BE SOLD AS 35" high, 121/2" square A well detailed oil on
.FOUR LOTS) Napoleon charging up a
A. Ladies David Yunnan hillside. Signed Armstrong,
sterling silver, blue topaz and 131. 19TH CENTURY DUTCH lower right. Ornate gilt
diamond "Cable" bangle OIL ON CANVAS: frame.
bracelet. 7mm. Total WINTER SCENE Overall 631/2" high, 51" wide
diamond weight .48 ct. Snowy roof top cottages with

RETAIL: 1,900
a couple walking down a

136. PAIR OF MARBLEpathway. Very fine detail.
B. Ladies David Yunnan Signed and dated 1882, lower COLUMN STYLE PEDES-
sterling silver and blue topaz right. Original gilt frame. TALS (TO BE SOLD
"Infinity" enhancer. Image 8114" x 161/4", Overall 17" INDIVIDUALLy)

RETAIL: 1,325 x23314" White and beige coloration.

C. Ladies David Yurman
351/2" high, 121/2" wide

sterling silver, pearl and 132. LARGE HAND CARVED
diamond "Cable" bangle WOOD AND MARBLE 137. BEAUTIFUL SILK
bracelet. 7mm. Total ART DECO CABINET RUNNER
diamond weight .48 ct. A carved wooden base with Blue and beige coloration.

original Art Deco metal 2.6x8.1
RETAIL: 1,900
D. Ladies David Yurman handles supports three
sterling silver, onyx and marble top sections with 138. EDGAR DEGAS (1834-
diamond necklace. Total original 20's marble. Top 1917) FRENCH - LITHO-
diamond weight .17 ct. portion with three locking GRAPH ON VELIN

doors for storage (center door ARCHES PAPER
RETAIL: 975 with glass front). Original Rare Limited Edition

handles and key. 118/305. From the Danse
128. LARGE BRONZE SCULP- 78" high, 55" wide, 18" deep Dessin Suite. Circa 1936.

TURE "WHEAT GIRL" Signed in the stone.
Beautiful girl in flowing gown 133. LADIES 18K YELLOW Image 10 1/2" x 8", Overall 32 1/2"

holds an armful of wheat. x28114"
GOLD AND AQUAMA-

Three color patina. Black RINE NECKLACE
marble base. A wide highly polished 139. HAND CARVED
32314" high yellow gold necklace set with CHINESE WHITE JADE

five emerald cut aquamarines. QUANYIN

129. VERY FINE HAND Total aquamarine weight 25 Fine detail.

CARVED AND INLAID cts. 251/2" high

ITALIAN TABLE WITH
FOUR WOOD AND 134. LARGE HEAVY BRONZE 140. HEAVY BRONZE SELF
UPHOLSTERED CHAIRS AND CRYSTAL CONTAINED FOUNTAIN
(TO BE SOLD AS ONE CHANDELIER "BOY WITH FISH"
LOT) Bronze top with garland motif Green patina. Double tier.
A four legged pedestal base with multi strands of crystal Water emerges from fish's
with brass claw feet supports support a bulbous base shade mouth.
a circular table with Greek with octagonal and round 63" high, 39" wide, 32" deep
key inlay work. Table crystals. Chandelier is
complete with four hand completed with crystal 141. HAND SIGNED MOSERcarved chairs with uphol- dangles and one bulbous VASEstered seat and back. drop. Hand embellished. AmberTable 30 1/2" high, 51" dia. 40" high, 22" wide coloration.

71/2" high, 41/2" wide
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142. OUTSTANDING HAND 147. OIL ON CANVAS: 152. GROUP OF EIGHT HAND
CARVED BURL WOOD MADONNA AND CHILD CARVED MAHOGANY
MAHOGANY DINING BY ORTIZ CHIPPENDALE STYLE
ROOM TABLE WITH Paint in high relief. Signed AND UPHOLSTERED
TWELVE CHAIRS (TO BE lower right. Ornate gilt CHAIRS (TO BE SOLD AS
SOLD AS ONE WT) frame. ONE LOT)
Chippendale style ball and Image 16" x 12", Overall 33" x 28 Ball and claw feet. Uphol-
claw triple pedestal table with 1/2" stered slip seats.
burl wood top. Two leaves.
Twelve Chippendale style ball 148. LADIES 18K WHITE 153. LADIES 14K YELLOWand claw chairs with uphol- GOLD, AMETHYST AND GOLD, TANZANITE ANDstered seats. DIAMOND STRAIGHT
Overall1'able 29 314-"high, 151" DIAMOND RING
long, 4' deep ROW BRACELET A yellow gold mount supports

A white gold bracelet with a center pear shaped tanzanite
nine heavily faceted oval weighing 5.02 cts. Ring

143. LADIES 14K WHITE amethyst surrounded by a completed with two full cut
GOLD AND DIAMOND single row of full cut round round diamonds totaling .25
DANGLE NECKLACE diamonds. Each amethyst ct.
A double link chain supports separated by two white gold
a long dangle pendant set with chains set with a single round
four heart shaped section diamond. Total amethyst 154. CHINESE CLOISONNE
encrusted with full cut round weight 26.81 cts. Total COVERED BOWL
diamonds. Necklace diamond weight 4.11 cts. Blue ground with floral motif.
completed with five long Fitted stand.
dangles with pear shaped 11 112" high, 7" dia:
diamond drops. Total 149. FINE HEAVY BRONZE

diamond weight .90 ct. SCULPTURE "WAR
PARTY" 155. TWO BRONZE SCULP-
Five Indians on horseback TURES OF GIRAFFES

144. HEAVY ITALIAN STAIN- running in to battle. Fine (TO BE SOLD
LESS STEEL LOCKING detail. Brown patina. Black INDIVIDUALLY)
WINE CABINET marble base. Signed. A. Standing giraffe with
Stainless steel and glass 15" high, 381/2" wide upraised head. Fine detail.
cabinet with two doors which Two color patina.
open to reveal three glass 551/2" high

shelves. Electrified.
150. KASHMAR STYLE AREA B. Standing giraffe with

771/2" high, 40" wide, 15114" RUG lowered head.
deep Red, blue, white and beige 45" high

coloration.
9.6xI2.7

145. AFRICAN HAND 156. VINTAGE "TIFFANY
-CARVED WOODEN STUDIOS" FOUR PIECE
SCULPTURE 151. ITZCHAK TARKA Y BRONZE AND ABALONE
"CHIWAWA" (1935-2012) YUGOSLAV- DESK SET
Male. IAN / HUNGARIAN - TWO All pieces signed and
4' high, 16" wide ORIGINAL MIXED numbered. Note: Few

MEDIA AND HAND missing pieces of abalone on
ORIGINAL RETAIL: 750 WATER COLORS (TO BE letter holder.

SOLD INDIVIDUALLY)
146. CHINESE HAND A. Lady seated at a table with

CARVED IVORY SCULP- flower. Hand signed lower 157. HEAVY BRASS AND

TURE "MAN WITH right. STONE TRIANGULAR

BASKET AND HOE" Image 5 112"x 71/2", Overall 26" TABLE

Fine detail. Polychrome x22" 221/2" high, 20 1/2" wide
B. Woman seated on patio.

patina. Fitted rosewood Image 5 1/2" x 71/2", Overall23
stand. 1/2" x 19"
10" high
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158. SMALL SCALE BRONZE 164. HERIZ AREA RUG 171. BRONZE SCULPTURE
SELF CONTAINED Red and blue coloration. "SCALES OF JUSTICE"
FOUNTAIN 6x9.3 Lady Justice holds sword in
Lady stands at a well. Water one hand and scales in the
emerges from well into basin. 165. VENETIAN GLASS other. Two color patina.
Complete with pump. In MIRROR WITH-RED- Black marble base.
working order. OVERLAY BORDER 19" high
21112" high, 111/2"wide, 8314"
deep 53112" high, 28" wide

172. PAIR CHINESE HAND

159. FINE CHINESE HAND 166. ROMAIN DE TIRTOFF CARVED JADE PIGS

CARVED BONE "7 (ERTE') (1892-1990) Green and white coloration.

LUCKY GODS" RUSSIANIFRENCH - TWO Tallest 4" high

Each God with fine detail and ORIGINAL SERIGRAPHS
polychrome patina. Gradu- ON PAPER (TO BE SOLD 173. LADIES 14K WHITE
ated rosewood stand. INDIVIDUALLy) GOLD, SAPPHIRE AND
Each God 6" high, Overall Bl 1/2" A. Limited Edition 165/350. DIAMOND NECKLACE
long "The Letter C". Circa 1979. A diamond cut white gold

Hand signed. necklace supports an open

160. HAND CARVED
B. Limited Edition 162/350. work diamond pendant with

ABSTRACT MARBLE
"The Letter N". Circa 1976. five round sapphire dangles.

SCULPTURE
Each Overall 28" x 21" Total sapphire weight approx.

Black and beige coloration.
.25 ct. Total diamond weight

Note: Neck of sculpture has 167. BRONZE SCULPTURE OF 1 ct.

been professionally repaired. LANDING EAGLE
Signed on base. Very fine detail. Brown and 174. LARGE OIL ON CANVAS:
38" high, 9"wide gold patina. Black marble THREE GRACES

base. The three Graces are known

161. TWO TALL GILT AND
31" high, 15" wide in Greek mythology of

BEVELED GLASS Goddess's with such things as
MIRRORS (TO BE OLD 168. PAIR LARGE CHINESE charm, beauty and creativity.
INDIVIDUALLy) HAND CARVED BONE Framed.
61" high, 24" wide TUSKS WITH WARRIOR Otlerall54" x 421/2"

SCENES

162. ABSTRACT OIL ON
Fine detail. Polychrome 175. MOSER STYLE HAND

CANVAS OF BEAUTIFUL
patina. Left and right. EMBELLISHED

WOMAN SEATED BY
40" high DECANTER

PIANO Floral motif. Bulbous
Signed.lower right Black 169. FRENCH BRONZE AND stopper.
and gilt frame. CRYSTAL CHANDELIER 16" high

Overall 221/2" high, 34" wide Ornate chandelier with bowl
shaped shade with crystal 176. BRONZE SCULPTURE OF

163. PAIR LADIES 18K
prisms with beaded case. YOUNG WOMAN

YELLOW GOLD AND
21" high, 13" dia: PLAYING FLUTE

TURQUOISE "TIFFANY Two color patina. Black
& CO." EARRINGS BY 170. OIL ON CANVAS: marble base.
SCHLUMBERGER BARNYARD SCENE 201/2" high

A ribbed yellow gold mount Three roosters by wooden
with a cabochon center fence. Signed. 177. HOUISSENABAD
turquoise. Note: Schlum- Otlerall32" x 36" RUNNER
berger was Tiffany's master Red, beige and blue
designer. coloration.

2.3x6
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178. LOUIS ICART (1888-1950) 185. HAND BLOWN ART 193. PAIR OF LADIES 18K
FRENCH - ORIGINAL GLASS VASE YELLOW GOLD AND
COLORED ETCHING ON White and maroon coloration. STERLING SILVER
PAPER FROM THE Numbered on base. "DAVID YURMAN"
DESTIN DE FEMME 7" high, 7" dia DANGLE EARRINGS
SUITE A large dangle earring with
Limited Edition 47/295. 186. OIL ON CANVAS:

intertwining loops of sterling
Hand stamped for authentica- FLORAL STILL LIFE silver and 18K yellow gold.
tion purposes. Burrowed frame with gilt RETAIL: 650Image 9314" x 12314"

highlights.
Overall 261/2" x 31"

179. SABINO GLASS ST AND- 194. STONE MASK

INGJESUS Green and black coloration.

Excellent condition.
187. CHINESE CLOISONNE 8" high, 6" wide

5314" high SEATED DOG
Boxer. Brown coloration.
Rosewood stand. 195. HEAVY HAND BLOWN

180. BRONZE SCULPTURE OF 10" high ART GLASS VASE

BEAR Green and black coloration.

Very fine detail. Brown 131/2" high
188. PAIR HEAVY CAST IRON

patina. FLOOR CANDLE STICKS81/2" high, 15" long
White coloration. 196. HAND CARVED MAHOG-
281/2" high ANY RAM'S HEAD

181. HUMOROUS SMALL PEDESTAL

SCALE COMPOSITION
41" high, 15" wide

189. TALL PAINTED MIRROR
PARROT WAITER Brown/silver coloration.
Multi-colored parrot holding 59" high, 81/2" wide 197. ENGRAVED SCALLOPED
a drink and one hand and tray RIM BRASS VASE
ill the other. . Bird motif.
15" high 190. SERAPI AREA RUG 19" high

Orange, blue and beige

182. SIX CUT CRYSTAL
coloration.
2x3 198. SMALL SCALE OIL ON

TUMBLERS CANVAS:. BARNYARD
Pinwheel pattern. SCENE191. GODDARD STYLE OIL

Heavy gilt frame.ON CANVAS: FLAMING
183. VERY UNUSUAL DICE

Overall 15"x 171/2"

ANTIQUE ENAMEL Pair of flaming dice on craps
WATCHINECKLACE table next to martini and 199. BRONZE SMALL SCALE
A long enameled necklace running olive. BRONCO BUSTER
supports a pear shaped Overall 22114" x 26" AFTER FREDERIC
enameled drop with inset REMINGTON
watch. Note: Watch in Brown patina. Green marble
wor.king order and enamel 192. SMALL SCALE BRONZE

base.
with a few small dings. SCULPTURE "WALL 101/2" high, 8" wide

STREET BULL"
Brown patina.
8" high, 200. CHINESE CRACKLE

184. PAIR SMALL SCALE GLAZE PORCELAIN
CHINESE HAND VASE
CARVED JADE FOO Dragon motif. Blue and white
DOGS coloration.
Green coloration. 81/2" high, 9" wide
12" high
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201. ABSTRACT HEAVY 211. GROUP OF THREE 222. CUT CRYSTAL SCULP-
MARBLE SCULPTURE GARDEN ORNAMENTS TUREOFCAR
OF FAMILY Metal and art glass butterflies. 61/2" long

Black coloration. 22" high
]2" high

223. METAL MOTION CAT
212. HAND ENGRAVED SCULPTURE

202. EUROPEAN CUT COMPOSITION TUSK 11" high, 26" long

CRYSTAL PEDESTAL
BOWL 224. FLORAL MOTIF OLDPinwheel pattern. 213. METAL FISH CANDLE
8" high, 10114" dia. HOLDER METAL CANDLE

6" high, 12" wide HOLDER
16" high, 14" wide

203. HAND BLOWN GLASS
DRAGON SCULPTURE 214. ITALlAN PORCELAIN
7" high, 121/2" wide SCULPTURE 225. PAIR OLD STERLING

Young girl and boy. SILVER CHINESE CUFF
9" high LINKS

204. ABSTRACT BRONZE
SCULPTURE OF 215. ABSTRACT BRONZE
MOTHER TIGER CLEAN- SCULPTURE OF
INGCUB BALLERINA
91/2" high, 8"wide 131/2" high

205. ORNATE METAL WINE 216. RUBEL GLASS VASE
RACK WITH RIBBON
Holds 14bottles. Signed on base.
40" high, 23 1/2" wide 101/2" high

206. CRYSTAL BASKET 217. OPENWORK
Loop handle. CLOISONNE CHINESE
8" high, 7314" wide BELL

31/2" high

207. PAIR CARVED GILT
WALL SCONCES
Ribbed design. 218. JULIA KNIGHT ANIMAL
7" high, 71/2" wide HIDE, METAL AND

WOOD WINE COASTER
2" high, 4314" wide

208. BOX LOT OF MISe. ART
GLASS PIECES

219. MULTICOLORED
CONTEMPORARY ART

209. STERLING BANGLE GLASS SCULPTURE
BRACELET 111/2" high, 5" wide

18.7 grams.

220. OLD ANTIQUE HEAVY
210. HEAVY HAND BLOWN STERLING SILVER,

ART GLASS BOWL AMETHYST AND PEARL
Maroon and white coloration. PENDANT
4" high, 151/2" dia.

221. SMALL ONYX VASE
6" high, 3" dia.


